



## **Несовершеннолетний предстанет перед судом по обвинению в хищении денежных средств с банковской карты**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в краже денежных средств с банковского счета (п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2023 года в г. Рязани подросток попросил у ранее незнакомого мужчины мобильный телефон якобы для осуществления звонка знакомому и, убедившись, что номер телефона подключен к банковской карте мужчины, тайно перевел на свой счет денежные средства потерпевшего. После этого удалил сообщения о совершенной банковской операции и вернул телефон владельцу.

Обнаружив пропажу денег, потерпевший обратился в правоохранительные органы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Следственно-оперативным путем личность подростка была установлена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1864349>